
Συνάντηση Λευτέρη και Μιχάλη Κοκολάκη με τον Διοικητή του Α.Τ. Φαιστού, Μανώλη Καρανδινό

  

  Η ασφάλεια των πολιτών, η καλύτερη δυνατή αντιμετώπιση των φαινομένων
παραβατικότητας, η ανάγκη ενίσχυσης των αστυνομικών υπηρεσιών και ίδρυσης
αστυνομικού τμήματος στον δήμο Γόρτυνας και η συνεργασία δήμου και αστυνομίας, με
στόχο την πρόληψη, ήταν τα κύρια θέματα συζήτησης στην συνάντηση του Λευτέρη
Κοκολάκη , που
εκτελεί προσωρινά χρέη δημάρχου και του εκλεγμένου από τους πολίτες δημάρχου,
επικεφαλής της παράταξης «Μεγάλη Γόρτυνα», 
Μιχάλη Κοκολάκη
, με τον διοικητή του Α.Τ. Φαιστού, 
Μανώλη Καρανδινό
.
 

Στην συνάντηση συμμετείχαν και οι αντιδήμαρχοι Κωνσταντίνος Τσικνάκης και Σοφία
Χατζάκη - Σφακιανάκη
.

  
  

Προτεραιότητά μας, ως νέα δημοτική αρχή, είναι να ενισχυθεί το αίσθημα ασφάλειας των
πολιτών και, σε αυτή την κατεύθυνση, προσβλέπουμε στην συνεργασία σας

    

ανέφερε ο Λευτέρης Κοκολάκης.

  
  

Είμαστε ο μεγαλύτερος σε έκταση δήμος στον νομό Ηρακλείου και δεν έχουμε αστυνομικό
τμήμα. Η ελλιπής αστυνόμευση, αλλά και η κακή νοοτροπία μιας πολύ μικρής μερίδας
πολιτών δημιουργούν προβλήματα, που καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε μαζί. Είχαμε
εξαγγείλει, άλλωστε, ως παράταξη ότι θα οριστεί εντεταλμένος σύμβουλος που θα
βρίσκεται σε ανοικτή επικοινωνία με τις αστυνομικές υπηρεσίες, ώστε να σας βοηθήσουμε
στο δύσκολο έργο σας, κάτι που θα γίνει πράξη από την νέα δημοτική αρχή 

    

τόνισε ο Μιχάλης Κοκολάκης.
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Από την πλευρά του, ο κ. Καρανδινός στάθηκε στο πρόβλημα της υποστελέχωσης των
αστυνομικών υπηρεσιών, εξέφρασε όμως την βεβαιότητα ότι με καλύτερη οργάνωση και
επιχειρησιακό σχέδιο, τα φαινόμενα παραβατικότητας θα μειωθούν.

  
  

Η αστυνομία είναι ένας φορέας χωρίς σύνορα και ταμπέλες και θα παρεμβαίνει όπου
χρειάζεται, καλύπτοντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις ανάγκες του δήμου Γόρτυνας.
Με μια γενναία ενίσχυση των υπηρεσιών, η κατάσταση μπορεί να βελτιωθεί 

    

ανέφερε χαρακτηριστικά.

  

 

  

Στην συνάντηση συζητήθηκε και το ενδεχόμενο συνδιοργάνωσης δράσεων και εκδηλώσεων
στα σχολεία, με στόχο την ενημέρωση των μαθητών και την πρόληψη φαινομένων
παραβατικότητας.
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